

平成25年版福島県勢要覧の一部訂正について

114ページ「70 低公害車台数」に誤りがありましたので、下表のとおり訂正いたします。

【正】

(単位:台、%)

電気	FCV (燃料電池車)	CNG (H21NOX10 %低減)	PHV (プラグインハ イブリッドカー)	クリーンディー ゼル乗用	ガソリン車・低 燃費かつ低排 出ガス認定車 (17年基準)	ディーゼル車・ 平成21年排ガ ス規制適合 Nox・PM10% 以上低減	ディーゼル車・ 平成21年排ガ ス規制適合	低公害車合計	普及率
562	-	-	310	1,487	82,877	5,092	389	90,717	9.9

注：1 3月末時点

2 平成24年度から統計集計区分が変更された。

資料：国土交通省東北運輸局

【誤】

電気	FCV (燃料電池車)	CNG (H21NOX10 %低減)	PHV (プラグインハ イブリッドカー)	クリーンディー ゼル乗用	ガソリン車・低 燃費かつ低排 出ガス認定車 (17年基準)	ディーゼル車・ 平成21年排ガ ス規制適合 Nox・PM10% 以上低減	ディーゼル車・ 平成21年排ガ ス規制適合	低公害車合計	普及率
562	0	0	310	1,487	82,877	5,092	389	90,717	9.5

注：1 3月末時点

2 平成24年度から統計集計区分が変更された。

資料：国土交通省東北運輸局